



Zápis z jednání

Název	Komise územního rozvoje
Datum konání	25.10.2019
Místo konání	Zasedací místnost MěÚ Šlapanice, Masarykovo nám. 100/7
Přítomni	Buryška, Šerý, Šušlíková, Valehrach, Hosté: Trněná,
Omluveni	Žerava, Lepít
Program	1. Kontrola úkolů 2. Informace o průběhu SPR 3. Informace o stavu přípravy ÚP 4. Nábřeží Říčky, návrhy úseků k realizaci 5. Různé 6. Úkoly

Obsah
<p>1. Kontrola úkolů:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Komise doporučuje, aby jedním z výstupů aktualizace SPR bylo doporučení pro budoucí možná využití lokality Cukrovaru. Toto doporučení by mělo být jedním z podkladů pro zadání Urbanisticko-dopravní koncepce města, z které bude následně vycházet zadání urbanistické soutěže na lokalitu Cukrovaru: trvá b. Komise doporučuje radě města, aby výsledky SPR byly průběžně představovány a projednány v KÚR: trvá c. Příprava Zadání urban-dopravní studie – PB+ing. Lepít: trvá <p>2. Informace o průběhu SPR:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Podány informace o průběhu. SPR byl zveřejněn pro občany k připomínkování do 10. 11. b. Veřejné projednání s občany 4. 11. 2019 c. P. Buryška ověří, zda výstupy z aktualizace SPR lze považovat za dostatečné jako jeden z podkladů pro zadání budoucí soutěže na lokalitu Cukrovaru. T: do příštího jednání komise <p>3. Informace o stavu přípravy ÚP</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Členové komise se seznámí s pracovními podklady 2. návrhu ÚP (byly zaslány). Aktuálně projednává pořizovatel ochranu ZPF s KrÚ JMK. Termín: prodloužen 13.11. 2019, trvá. <p>4. Výběr míst k realizaci Nábřeží Říčky</p> <p>ST požádala komisi o doporučení míst k realizaci ze studie Nábřeží Říčky. V diskuzi navržena místa: 01-02(Šlapanice-Ponětovice) a 07 – první úsek pod Andělkou a Čertovkou mezi Šlapanicemi a Bedřichovicemi. Úsek 06 (ul. Riegrova) k další společné diskuzi. L. Šušlíková připraví řezy ulice do dalšího jednání komise: trvá</p> <p>Doporučení: s ohledem na připravovanou urbanisticko-dopravní studii, doporučuje k realizaci prioritně extravilánové části studie, a to 01,02,07,08.</p>



Zápis z jednání

Příští jednání:
pátek 8. 11. 2019 v 8 hodin

Úkoly:

Kontrola SPR s důrazem na zadání lokality Cukrovaru

Dokončení zadání Urbanist.dopravní studie: Leplt, Buryška. Termín: 15. 11. 2019

.

Příprava informací o veřejné zeleni, modrozelené infrastruktuře

Připomínky k ÚP: termín prodloužen 13.11.2019

Vyhotovil: J. Vojtěšková

Podpis